

हिन्दुस्तान

तरक्की को चाहिए नया नजरिया

सोमवार, 07 मार्च 2016, धनबाद, वर्ष 6, अंक 56, पांच प्रदेश, 18 संस्करण

www.livehindustan.com

बाद पानी साफ होता है, लेकिन नाली का

देवांशु बीमार पड़ गया था। दिन में चार

के लोग इस समस्या से परेशान हैं। लोकेश अग्रवाल आदि थे।

तबूत गुर युवा कांग्रेस ने चलाया अभियान

झरिया। लोदना क्षेत्र में मेगा आउटसोर्सिंग के खिलाफ लोगों को गोलबंद करने के लिये रविवार को युवक कांग्रेस ने जागरूकता अभियान चलाया।

घर-घर जाकर युवक कांग्रेस के नेताओं और कार्यकर्ताओं ने लोगों को बताया कि मेगा आउटसोर्सिंग से विस्थापन, प्रदूषण, पानी, बिजली और रोजगार की समस्या से जूझना पड़ेगा। झरिया को खाली करने की साजिश है। जनता अपने हक के लिए आगे आये। अभियान में जिला महासचिव एहशान खान, रूपेश पासवान, सिवेन बनर्जी, रफीक खान, प्रसन्नजीत चटर्जी, मुकेश, श्रीकांत शर्मा, नीतेश उपाध्याय, सचिन पासवान आदि थे।

जीएसटी लागू होने से फायदा

धनबाद | वरीय संवाददाता

दइंस्टीच्यूट ऑफ कॉस्ट एकाउंटेंट ऑफ इंडिया (आइसीएआई) धनबाद-सिंदरी चैप्टर ने रविवार को वार्षिक सेमिनार का आयोजन किया। कोयलानगर स्थित सामुदायिक हॉल में आयोजित समारोह में गुड्स सर्विस टैक्स (जीएसटी) को लेकर चर्चा की गई।

सेमिनार में कमर्शियल टैक्स पश्चिम बंगाल के संयुक्त आयुक्त खालिद अमबर ने बताया कि जीएसटी के लागू हो जाने के बाद इसका सीधा फायदा यहाँ की जनता को मिलेगा। विभिन्न तरह के कर को हटाकर सिर्फ जीएसटी लागू

सेमिनार

- सेल टैक्स अलग से लगने की वजह से हर चीज महंगी हो गई है
- जीएसटी सबसे पहले फ्रांस में 1974 को लागू किया गया था

होगा। उन्होंने बताया कि होटल में खाना खाना भी महंगा हो गया है, सर्विस टैक्स और सेल टैक्स अलग से लगने की वजह से हर चीज महंगी हो गई है। मुख्य अतिथि के रूप में बीसीसीएल के फाइनेंस डायरेक्टर केएस राजा शेखर ने स्मारिका का विमोचन किया। कार्यक्रम में बताया गया कि जीएसटी सबसे पहले फ्रांस में

1974 को लागू किया गया था। अब तक 164 देशों में इसे लागू किया जा चुका है। कार्यक्रम में बीसीसीएल, इसीएल, सेल, डीवीसी के अधिकारी मौजूद थे। इसके साथ ही हजारीबाग व पटना के सीए भी मौजूद थे। दूसरे वक्ता सीए संजय भट्टाचार्य ने 2016 आम बजट के बारे में बताया कि इस बजट में सभी लोगों का ख्याल रखा गया है। कार्यक्रम में आइसीएआई के उपाध्यक्ष मानस ठाकुर, धनबाद-सिंदरी चैप्टर के चैयरमैन एस रॉय, सचिव दिलीप भट्टाचार्य, राजेश सिन्हा, एस घोष सहित धनबाद स्कूल कॉलेज की छात्र-छात्राएं शामिल थीं।

वैश्य समाज की धनबाद। धनबाद जिला वैश्य समाज की बैठक गांधी रोड स्थित कमलेश आयोजक प्रमोद प्रसाद आगामी 27 मार्च को कार्यक्रम रखा गया है। आगे बताया कि संगठन लोगों को जोड़ने का कर रहा है। ताकि संगठन क मिल सके।

असर्फी अस्पता

धनबाद। असर्फी अस्पताल आयोजन किया गया है। न्यूरो से संबंधित माय जानकारी असर्फी अस्पताल में सु पक्षाघात आदि से संबंध

सॉवरेन गोल्ड बॉन्ड
— योजना —
देश में समझदारी। आमदनी भी सुरक्षित

नी वित्तीय ताकत बनाएं
गोल्ड बॉन्ड में
वेश करें

गिरते # बालों को दीजिए सुरक्षित
सारी समस्याओं के लिए केश किंग

5 समस्या निवारक आयुर्वेदिक टीटमेंट

- झड़ते बाल #
- रूसी
- रूखापन
- दोमड़े बाल*
- कमजोर बाल

केश किंग आयुर्वेदिक तेल में मौजूद 21 शुद्ध आयुर्वेदिक तत्वों का योग एक टॉनिक की तरह कार्य करते हुए हमारे बालों की भीतरी कमजोर जड़ों में पाए जाने वाले Matrix Cells को पोषण देने और उन्हें Activate करने में सहायक हैं। ये Matrix Cells Activate होकर कमजोर बालों के फाइबर को बाहर निकालते हैं और नए सक्रिय बालों के फाइबर आने में योगदान देते हैं। इसी से हमारे बाल जड़ों से मजबूत, लम्बे, घने व

Vu 80 cm (32) LED

पप्पू सिंह बने आज

दूसरे गुट ने बताया चुनाव को 3

धनबाद (का.सं.)। रविवार को आजसू पार्टी का गांधी सेवा सदन में महानगर सम्मेलन एवं महानगर अध्यक्ष का चुनाव हुआ। सम्मेलन की अध्यक्षता बामोपद बाउरी ने किया। संचालन जीतेन्द्र पासवान ने किया। सम्मेलन के बाद चुनाव की प्रक्रिया आरंभ हुई। चुनाव पर्यवेक्षक श्री बाउरी थे। चुनाव में महानगर अध्यक्ष पद के लिए तीन उम्मीदवार सामने आये। जिसमें ललन चक्रवर्ती, विनोद पासवान एवं पप्पू सिंह थे। इस चुनाव में धनबाद, झरिया, कतरास एवं सिन्दरी अंचल के वार्ड सदस्य उपस्थित हुए। चुनाव में पप्पू सिंह को सात सौ बारह मतों का समर्थन मिला। जबकि श्री चक्रवर्ती को दस, विनोद पासवान को 16 मत मिले। पर्यवेक्षक ने श्री सिंह को



नव निर्वाचित महानगर अध्यक्ष का स्वागत करते आजसू

आजसू पार्टी के महानगर अध्यक्ष पद के लिए निर्वाचित घोषित किया। नवनिर्वाचित अध्यक्ष श्री सिंह ने कहा कि पार्टी को मजबूत बनाने के लिए पार्टी के कार्यक्रमों को लूंगा। पार्टी के कार्यकर्ता को विश्वास में लेकर कार्य करूंगा।

अध्यक्ष पद बना विवादास्पद
इस बीच कई कार्यकर्ताओं ने

चुनाव को अवैध बताया कि बिना सम्मेलन विमर्श किये चुना गया। इसकी सुप्रीमो से किया है। पदाधिकारियों को चुना गया एवं चुनाव करा दिया पूर्व अध्यक्ष

जीएसटी अप्रत्यक्ष कर प्रणाली बनोगा सहज : अनवर



धनबाद (का.सं.)। द इंस्टीट्यूट ऑफ कॉस्ट एकाउन्टेन्ट्स ऑफ इंडिया धनबाद सिंदरी चैप्टर के तत्वावधान में कोयला नगर सभागार में वार्षिक सेमिनार का आयोजन किया गया। सेमिनार का उद्घाटन मुख्य अतिथि सीएमए के निदेशक के एस राजशेखर ने दीप प्रज्वलित कर किया। मुख्य वक्ता खालिद अनवर ने बताया कि जीएसटी अप्रत्यक्ष कर प्रणाली को सहज बना देगा। उन्होंने कहा कि जीएसटी लागू होने के बाद कई चीजों का मूल्य कम हो जाएगा। श्री अनवर ने बताया कि अभी टैक्स में संदेह होता है लोग भूलवश वैट और सर्विस टैक्स दोनों लगा देते हैं जिससे टैक्स बढ़ जाता है और चीजों की कीमत भी बढ़ जाती है। जीएसटी इसके पूर्व 1974 में फ्रांस ने लागू किया था। अब तक 164 देशों में यह लागू हो चुका है। वहीं संजय भट्टाचार्य ने बताया कि इस बजट में सभी सेक्टर पर ध्यान दिया गया है ताकि मांग बढ़ाकर रोजगार के अवसर पैदा किये जा सकें। सेमिनार को मानस ठाकुर, एस पांडी, एस राय, दिलीप भट्टाचार्या, संजीवन घोष सहित अन्य वक्ताओं ने संबोधित किया। मंच संचालन राजेश सिन्हा ने किया जबकि धन्यवाद ज्ञापन मोहित मालयानी एवं वी के परई ने किया।

गोई स्थायी दोस्त नहीं

सीधी बात कार्यक्रम ने सबको किया लोटपोट

कॉलेजों में जातिगत भेदभाव की वेबसाइट पर शिकायत

वेमुला प्रकरण के बाद यूजीसी ने सभी विवि और कॉलेज को जारी किया निर्देश

जासं, धनबाद : कॉलेजों से अनुसूचित जाति और जनजाति के छात्रों के खिलाफ भेदभाव पर रोकथाम के लिए अपनी वेबसाइट पर एक विशेष पेज बनाने के लिए कहा गया है। वेबसाइट में इस तरह की शिकायतें दर्ज की जाएगी। रोहित वेमुला प्रकरण से उपजे विवाद के मद्देनजर विश्वविद्यालय अनुदान आयोग ने सभी विवि, कॉलेज और शिक्षण संस्थानों को निर्देश जारी किया है। यूजीसी ने अपने निर्देश में कहा है कि ऐसी शिकायतों को दर्ज करने के लिए मामले में कॉलेज प्राचार्य के पास शिकायत पुस्तिका होगी, जिसमें न केवल शिकायत दर्ज होगी बल्कि दोषी पर तत्काल कार्रवाई भी होगी। यह भी निर्देश दिया गया है कि संस्थान के शिक्षक या कर्मचारी इस तरह की गतिविधियों में शामिल न हो इसकी भी मॉनिटरिंग की जाए। अगर कोई घटना होती है तो तत्काल कार्रवाई कर यूजीसी को सूचित किया जाए।



बीआइटी के प्रतिभागी।

जागरण

केमिकल था कपिल म वर्ष के कार्यक्रम में की बौछारें जारी जिसने अनंनव गोस्वामी के किरदार में सटीक अंदाज व प्रश्नों से निर्णायकों को प्रभावित किया। लोकसभा में बिल प्रस्तुत करने संबंधी जनरल इलेक्शन कार्यक्रम में श्रुति झा इलेक्ट्रॉनिक्स तीसरे वर्ष ने प्रथम व साकेत कुमार सिविल अंतिम वर्ष ने दूसरा स्थान पाया।

ऑनलाइन जीएसटी व बजट पर सेमिनार कल



जागरण

जागरण संवाददाता, धनबाद : व इंस्टीट्यूट ऑफ कॉस्ट अकाउंटेंट ऑफ इंडिया (आइसीएआइ) की ओर से रविवार को कोयला नगर स्थित सामुदायिक सभागार में सेमिनार का आयोजन होगा। इसका विषय 'गुड्स एंड सर्विस टैक्स और इम्पैक्ट असेसमेंट ऑन बजट-2016' रखा गया है। इसमें वतीर मुख्य वक्ता सेंट्रल एक्साइज कोलकाता के अपर आयकर आयुक्त खालिद अनवर व वरीय चार्टर्ड अकाउंटेंट संजय भट्टाचार्य कोलकाता शामिल होंगे। शुक्रवार को आइसीएआइ धनबाद-सिंदरी चैप्टर के सगयडेल्ला

स्थित सीएमए भवन में आयोजित पत्रकार वार्ता में चेयरमैन सुखेंद्रु राय व वाइस चेयरमैन संजीवन घोष ने यह जानकारी दी। बताया कि खालिद अनवर जीएसटी और संजय भट्टाचार्य इम्पैक्ट असेसमेंट ऑन बजट पर व्याख्यान देंगे। सुबह दस बजे से प्रारंभ होने वाले इस कार्यक्रम में ईसीएल, वीसीसीएल, डीवीसी, सेल, सीए और छात्र शामिल होंगे। इस अवसर पर आइसीएआइ के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष मनोज ठाकुर भी उपस्थित होंगे। मौके पर सचिव दिलीप भट्टाचार्य, वीके परुई, वाइस चेयरमैन राजेश सिन्हा उपस्थित थे।



कंपनी सेक्रेटरी साइंस ओलांपियाड सितंबर में

Dr. Juneja's
ACCUMASS
वज़न बढ़ाए आत्मविश्वास जगाए
24x7 Helpline: 0171-3055222 • Available at all medical stores

श्रीम नमः शिवाय...
पातालेश्वर धाम
झरिया से करीब पांच किलोमीटर दूर झरिया-बलियापुर मार्ग के किनारे अलकडीहा घाम में विराजमान हैं बाबा भोलेनाथ। महाशिवरात्रि पर यहां बाबा के दरबार में भक्तों की भीड़ उमड़ती है। लगभग तीन सौ वर्ष का इतिहास समेटे यह शिवमंदिर भक्तों की आस्था का केंद्र है।

इतिहास
अलकडीहा क्षेत्र में रहनेवाले हुट्ट मोदी की गाय हर दिन घर से निकलकर जंगल में एक स्थान पर पहुंचती थी। वहां उसके थन से दूध गिरने लगता था। हुट्ट ने देखा कि वहां बाबा पातालेश्वर विराजमान हैं। बस उनकी पूजा अर्चना शुरू हो गई। पुरुलिया से वरदा और शारदा नामक पुजारी लाये गये। उनके वंशज आज भी पूजा कर रहे हैं। मंदिर में महाशिवरात्रि व सावन में मेला भी लगता है।

तैयारियां
शिव मंदिर में विशेष पूजा होगी। पुजारी समीर मुखर्जी व समीर मुखर्जी ने कहा कि इस दिन मंदिर प्रांगण से निकलनेवाली शिव बारात आकर्षण होगी। पुरुलिया के कलाकार शिव बारात सजाने आ रहे हैं। मुकुंदा दुर्गा मंदिर में चार पहर की विशेष पूजा होगी। वहां प्रभु शिव व माता पार्वती का विवाह होगा। 1001 बिल्वपत्र से पूजन व 101 कमल फूल से श्रृंगार होगा।

मंदिर में महाशिवरात्रि पर भक्तों की भीड़ उमड़ेंगी। महापर्व की तैयारी पूरी हो गई है। समीर मुखर्जी, पुजारी महापर्व के आयोजन के दौरान सुरक्षा की पूरी व्यवस्था पुष्टा रहेगी। कमेटी के पदाधिकारी और कार्यकर्ता मंदिर में मुस्तेद रहेंगे। श्रद्धालुओं की सुविधा का ध्यान रखा जाएगा। सुभाष ठाकुर, सदस्य

एसएसएलएनटी की बस का मामला सीएम दरबार पहुंचा

जासं, धनबाद : एसएसएलएनटी महिला कॉलेज के बाहर खड़ी दो खटाव बसों का मामला अब मुख्यमंत्री के दरबार में जाएगा। कॉलेज प्रबंधन ने बसों के बकाया टैक्स की माफी के लिए उन्हें पत्र पर्व में भेजे गए पत्र में कॉलेज से पछा

परिवहन विभाग का 37 लाख बकाया, टैक्स माफी के लिए कॉलेज ने भेजा पत्र